

Засуха в Калмыкии в этом году оказалась настолько масштабным бедствием, что Минсельхоз России направил в республику группу экспертов из департамента животноводства. Специалисты федерального ведомства на месте оценили ущерб. А региональные власти, чтобы снизить негативное влияние природно-климатических факторов, намерены изменить систему сельского хозяйства животноводческой республики.

Подробнее: <https://rg.ru/2020/10/20/reg-ufo/kalmykiia-iz-za-zasuhi-mozhet-ostatsia-bez-otgon-nogo-skotovodstva.html>